
  الكلاسيكي الكلي الاقتصاد عليها يقوم التي الفرضيات أهم-1

 وخدمات النهائية والخدمات السلع أسواق في )التامة، )الكاملة المنافسة شرط توفر 
 السيطرة في والخدمات السلع هذه بائعي قدرة عدم ذلك الإنتاج ويترتب على عناصر

 إن بل عليها التأثير يستطيعون ولا للأسعار متلقون والمشترون فالبائعون أسعارها، على

 ض العر قوى طريق تفاعل عن والأجور الأسعار تحدد التي هي السوق في التفاعلات
 .والطلب

 أي له المساوي الطلب يخلق العرض فإن ساي بقانون يعرف ما أو العام التوازن مبدأ 
 المجتمع  في عاطلة طاقات توجد لا ذلك معنى .والاستهلاك الإنتاج الحتمي بين التوازن

 عدم وكذا السعر، مستوى كان مهما تام استخدام حالة في دائما يكون الاقتصاد لأن

 فائضا. ولا ا عجز لا يوجد أي) والطلب العرض بين تقاطع حدوث
 من عالية درجة لوجود وذلك إجبارية بطالة جود و وعدم التام( )التشغيل التام الاستخدام 

 .كعوامل الإنتاج المرونة

 عنه وينتج الاقتصادية الحرية مبدأ سيادة أي الاقتصادي النشاط في الدولة تدخل عدم 
 .المالية السياسة  جدوى عدم

 عدم الزمن وبالتالي عامل يهمل الذي الساكن التحليل على الكلاسيكي التحليل يعتمد 

 التحليل في الفترة .العفوي بالتنظيم الكلاسيك يؤمن حيث الاقتصادية، حدوث الأزمات
 .القصيرة

 عند النقود أن ذلك معنى الأسعار)المعاملات( في تؤثر ولا للتبادل وسيط النقود تعتبر 

 .الكلاسيك حيادية
 الشك يوجد ولا اليقين يوجد الكلاسيك عند. 

 تكلفة بأقل ربح أقصى تحقيق أي الاقتصادية الرشادة. 

 في فقط العمل عنصر على يعتمد الإنتاج حجم أن أي العمل لعنصر بالغة أهمية أعطى 
 الفترة القصيرة

 : عموديا خطا الكلاسيكي النموذج في الكلي العرض منحى يكون -2

 باستعمال أيضا شرحه يمكن الكلاسيكي النموذج فإن الاقتصادية، التحاليل أغلب غرار على
 العرض

 يقوم حيث والاستهلاك الإنتاج بين الحتمي التوازن في العرض جانب ويتمثل والطلب،

 يمكن لا وبالتالي ،له المساوي الطلب يخلق العرض أن وهي أساسية فكرة علىساي  قانون
 مستوى كان مهما تام استخدام حالة في دائما يكون الاقتصاد لأن عاطلة طاقات توجد أن

 العرض منحى يكون السبب ولهذا الاقتصاد، في باستمرار التوازن يتحقق وبالتالي السعر

 . عمودي خط شكل على الكلاسيكي النموذج في الكلي
 :التالية الأشكال تأخذ قد والتي العمل سوق في بطالة هناك تكون أن يمكن -3

 .التام التشغيل حالة في دائما موجودة وهي :الاختيارية البطالة -

 الصحافة في عمل منصب عن الإعلان فترة بين تنتج التي وهي :الاحتكاكية البطالة -
 .بمنصبه العامل والتحاق

 هذه في أخرى وتتقلص الاقتصادية الأنشطة بعض توسع عندما (:البنيوية)الهيكلية البطالة -

 عدد يتقلص الحالة
 .أخرى نشاطات إلى انتقالهم حين إلى مؤقتا البطالة على العمال بعض فيحال العمال



 


